

Россиянам пообещали не поднимать налоги до 2018 года

До 2018 года правительство будет играть в стабильность.

Глава Минфина Антон Силуанов, выступая на съезде Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) накануне, заявил о намерении правительства сохранить без изменений действующую налоговую систему до 2018 года.

«Бюджет не предполагает, как мы раньше договаривались, это было президентское поручение — о том, что мы не будем предусматривать увеличения налогов и ухудшения ситуации для бизнеса. Это наша задача, постулат: до 2018 года налоговая система не меняется», — сказал Силуанов.

Ранее тезис Силуанова нашел подтверждение у премьера Медведева, который сообщил, что правительство не планирует вводить новые налоги и сборы и повышать ставки действующих налогов: *«Основное условие — это стабильность правил игры, прежде всего, в налоговой сфере».*

Напомним, 4 декабря, выступая с посланием Федеральному собранию, Владимир Путин объявил курс на либерализацию бизнеса в России и предложил ослабить административные и налоговые барьеры. В частности, президент предложил заморозить налоги на 4 года.

Ставка на статус-кво

Осенью 2014 года в правительстве активно рассматривали вариант предоставить субъектам право вводить налог с продаж в размере до 3%. При этом налог планировалось ввести в дополнение к уже существующему НДС, отчасти дублируя его. Предполагалось, что налог с продаж должен оседать в регионах, а НДС — по-прежнему уходить в федеральный бюджет.

Президент Путин тогда поддержал инициативу введения дополнительного налога, несмотря на то, что это противоречило его собственным предвыборным обещаниям образца 2012 года, когда он выразил намерение не повышать налогообложение до 2018 года.

Однако в итоге налог с продаж не был включен в проект федерального бюджета на 2015-2017 годы. В правительстве, после долгих обсуждений, взяли верх противники введения нового налогового бремени.



Фото: izvestia.ru

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)